Piaggio Carnaby 125 - 2008 (1.800 EUR)



Luogo **Lazio**, **Pomezia** https://www.annuncici.it/x-22242-z



Piaggio Carnaby 125 Azzurro del 2008 in ottime condizioni con bauletto originale Piaggio e parabrezza Isotta, solo 10500 km. Prezzo trattabile.

raet	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
-1	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z
	Piaggio Carnaby 125 - 2008
	https://www.annuncici.it/x-22242-z